



В рамках деятельности Общественного совета СУ СК России по Калининградской области состоялся «круглый стол» по вопросам противодействия коррупции



В целях претворения в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в Следственном управлении СК России по Калининградской области создан и достаточно успешно функционирует Общественный совет.

7 июня 2017 года на базе Юридического института Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта в рамках запланированных к проведению в 2017 году Общественным советом следственного управления мероприятий, состоялся научно-практический «круглый стол» на тему «Проблемы противодействия коррупции».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Открыл мероприятие председатель Общественного совета следственного управления – директор Юридического института БФУ им. И.Канта Олег Антонович Заячковский.

Участники «круглого стола» обсудили не только проблемы квалификации отдельных видов коррупционных преступлений, актуальные проблемы применения законодательства о противодействии коррупции, но и вопросы, связанные с антикоррупционным воспитанием молодежи.

Свои точки зрения на проблемы противодействия коррупции высказали как заведующие кафедрами Юридического института и его ведущие преподаватели, так и практикующие юристы – руководитель отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СКР Владимир Евгеньевич Шерстов, судья Калининградского областного суда, доцент кафедры уголовного права и криминологии Юридического института Татьяна Николаевна Долгих, начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Калининградской областной прокуратуры Владимир Александрович Рыбенцов. В дискуссии приняли участие адвокаты Адвокатской палаты Калининградской области Главацкий Д.А., Мандрыченко П.П., Перцев Д.В., директор АНО Центр общественных процедур «Бизнес против коррупции» Офицеров Д.С., юрисконсульт правового департамента Союза "калининградская торгово-промышленная палата" Михальчук А.А., аспиранты и магистранты кафедры уголовного права, кафедры уголовного процесса, криминалистики и правовой информатики БФУ им.И.Канта.

Различный состав участников «круглого стола» позволил обсудить действительно актуальные проблемы правоприменения законодательства в сфере противодействия коррупции, услышать различные точки зрения на спорные вопросы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области



08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1134692>